
 

 

SECRETARIA JUDICIÁRIA

ATA DE SESSÃO

18ª Sessão Ordinária do TRIBUNAL PLENO, realizada no dia 17 de maio de 2023, sob a Presidência da
Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS.
Presentes os(as) Exmos.(as) Srs.(as) Desembargadores(as): RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES, LUZIA
NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, CONSTANTINO AUGUSTO GUERREIRO, RICARDO FERREIRA
NUNES, LEONARDO DE NORONHA TAVARES, CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, MARIA DE
NAZARÉ SAAVEDRA GUIMARÃES, GLEIDE PEREIRA DE MOURA, MARIA EDWIGES DE MIRANDA
LOBATO (participação por videoconferência autorizada pela Presidente), ROBERTO GONÇALVES DE
MOURA, MARIA FILOMENA DE ALMEIDA BUARQUE,  LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO, MAIRTON
MARQUES CARNEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA,
ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA, JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR, ROSI
MARIA GOMES DE FARIAS, KÉDIMA PACÍFICO LYRA, AMILCAR ROBERTO BEZERRA
GUIMARÃES, MARGUI GASPAR BITTENCOURT, PEDRO PINHEIRO SOTERO e os Juízes
Convocados JOSÉ TORQUATO ARAÚJO DE ALENCAR e SERGIO AUGUSTO DE ANDRADE LIMA.
Desembargadores justificadamente ausentes VANIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA,
VÂNIA LÚCIA CARVALHO DA SILVEIRA, LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR, JOSÉ MARIA
TEIXEIRA DO ROSÁRIO, MARIA DO CÉO MACIEL COUTINHO e EVA DO AMARAL COELHO.
Presente, também, o Exmo. Sr. Dr. Raimundo de Mendonça Ribeiro Alves, Procurador de Justiça. Lida e
aprovada à unanimidade, a Ata da Sessão anterior, foram iniciados os trabalhos na seguinte ordem, às
9h38min.

PALAVRA FACULTADA

A Exma. Sra. Desembargadora Presidente Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos declarou aberta a
sessão informando para a Corte que, por determinação do Conselho Nacional de Justiça, as sessões
devem retornar para o formato presencial, de modo que eventuais participações de forma remota
(videoconferência ou telepresencial) devem ser devidamente justificadas. O Exmo. Sr. Desembargador
Rômulo José Ferreira Nunes fez uso da palavra para comunicar que estão abertas as submissões de
artigos jurídicos para as edições temáticas da Revista do TJPA nº 120 e nº 121, alusivas aos 150 anos da
instalação do TJPA. A Exma. Sra. Desembargadora Presidente Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos
registrou o aniversário do Exmo. Sr. Governador do Estado do Pará, Helder Zahluth Barbalho, a celebrar-
se no próximo dia 18/5, propondo envio de votos de felicitações, sendo acompanhada, à unanimidade. Em
seguida, a Desembargadora Presidente registrou, com pesar, o falecimento do Desembargador
aposentado Jaime dos Santos Rocha, propondo envio de ofício de pesar à família enlutada, sendo
acompanhada, à unanimidade. A Desembargadora Presidente registrou, ainda, o II Prêmio CNJ Memória
do Poder Judiciário 2023, recebido pelo TJPA. Por fim, informou, também, o recebimento do livro intitulado
?Álbum Pará 1889?, que foi cedido pelo Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas (TJAL). A Exma. Sra.
Desembargadora Maria Filomena de Almeida Buarque pediu a palavra para informar que possui parentes
no Estado de Alagoas e que possui material desta época guardado em sua residência e que gostaria de
doar ao Museu Judiciário. A Exma. Sra. Desembargadora Rosi Maria Gomes de Farias fez uso da palavra
para registrar a gratidão em ter tido a honra de receber este valioso presente em nome do TJPA, propondo
envio de ofício de agradecimento ao TJAL, sendo acompanhada, à unanimidade.

PARTE ADMINISTRATIVA EXTRA-PAUTA

1 ? PROPOSTA DE EMENDA REGIMENTAL que revoga os incisos I e II e os §§ 2º e 3º do art. 111 do
Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (SIGA-DOC TJPA-PRO-2023/01664).

- Na 17ª Sessão Ordinária do Tribunal Pleno, ocorrida em 10/5/2023, adiado a pedido do Relator.
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Decisão: por maioria, aprovada a proposta de emenda regimental, nos termos do voto do Relator, ficando
vencidos os Exmos. Srs. Desembargadores Rômulo José Ferreira Nunes, Ricardo Ferreira Nunes, Maria
da Nazaré Saavedra Guimarães, Maria Edwiges de Miranda Lobato e Maria Elvina Gemaque Taveira, que
votaram pela autorização a Desembargador de não concorrer à distribuição nos 60 (sessenta) dias
anteriores ao requerimento da aposentadoria voluntária ou à data da aposentadoria compulsória.

2 ? INDICAÇÃO de 4 (quatro) magistrados do Tribunal de Justiça do Estado do Pará a serem
homenageados na série "Perfil dos Magistrados do TJPA", nos termos das Resoluções nº 021/94-GP e nº
020/2011-GP (SIGA-DOC TJPA-OFI-2023/02140).

Decisão: em votação aberta, os desembargadores vivos, escolhidos para serem homenageados na série
?Perfil dos Magistrados?, foram a Desembargadora Marta Inês Antunes Lima, com 9 (nove) votos e a
Desembargadora Dahil Paraense de Souza, com 6 (seis) votos. Os desembargadores falecidos, a serem
homenageados na série, foram o Desembargador Ary da Mota Silveira, com 13 (treze) votos e o
Desembargador Calistrato Alves de Mattos, com 9 (nove) votos. 

3 ? MINUTA DE ANTEPROJETO DE LEI que dispõe sobre a revisão geral anual dos servidores do Poder
Judiciário do Estado do Pará.

Decisão: à unanimidade, aprovada a minuta do anteprojeto de lei.

PARTE ADMINISTRATIVA

1 - EDITAIS DE PROMOÇÃO E REMOÇÃO - 2ª ENTRÂNCIA - PROMAG

1.1 - Processo de Remoção, pelo critério de antiguidade à 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Capanema, 2ª Entrância, Edital nº 29/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 8/11/2022.
Magistrados inscritos:

ADRIANO FARIAS FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível Empresarial da
Comarca de Abaetetuba; AGENOR CASSIO NASCIMENTO CORREIA DE ANDRADE, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Altamira; ALEXANDRE JOSÉ CHAVES
TRINDADE, Removido, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível Empresarial da Comarca de
Santarém; ANDREW MICHEL FERNANDES FREIRE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara
Cível e Criminal da Comarca de Breves; ARIELSON RIBEIRO LIMA - desistiu, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara da Comarca de Tailândia; BRUNO AURÉLIO SANTOS CARRIJO, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Redenção; CAIO MARCO BERARDO -
desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Execução Penal da Comarca de Marabá; DANILO
ALVES FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca
de Canaã dos Carajás; DAVID GUILHERME DE PAIVA ALBANO, Juiz de direito de 2ª Entrância, titular da
Vara Única da Comarca de São Miguel do Guamá; ELAINE NEVES DE OLIVEIRA ? desistiu, Juíza de
Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marabá; ENGUELLYES
TORRES DE LUCENA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Altamira;
FERNANDA AZEVEDO LUCENA - removida, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e
Empresarial da Comarca de Paragominas; FRANCISCO DANIEL BRANDÃO ALCÂNTARA - desistiu, Juiz
de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Bragança; JACOB
ARNALDO CAMPOS FARACHE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da
Comarca de Itaituba; JOSÉ LEONARDO PESSOA VALENÇA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª
Vara Cível e Empresarial da Comarca de Altamira; KATIA TATIANA AMORIM DE SOUSA, Juíza de Direito
de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Canaã dos Carajás; LUANNA KARISSA ARAUJO
LOPES - desistiu, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Altamira; LUCAS QUINTANILHA FURLAN - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única
da Comarca de Maracanã; MÁRCIO CAMPOS BARROSO REBELLO - desistiu, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Cametá; NICOLAS CAGE CAETANO DA
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SILVA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; RAFAEL
GREHS - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Itaituba.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, removido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Enguellyes Torres de
Lucena, Titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Altamira.

 1.2 - Processo de Promoção, pelo critério de antiguidade à 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Castanhal, 2ª Entrância, Edital nº 30/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 8/11/2022.
Magistrados inscritos:

ADRIANA GRIGOLIN LEITE, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de São
Domingos do Capim; ANA LOUISE RAMOS DOS SANTOS, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da
Vara Única da Comarca de Santa Maria do Pará; ANDRÉ DOS SANTOS CANTO, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Capitão Poço; ANDREY MAGALHÃES BARBOSA -
desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Breu Branco; ANUZIA DIAS
DA COSTA - promovida, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Peixe-Boi;
BERNARDO HENRIQUE CAMPOS QUEIROGA, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da
Comarca de Mocajuba; CAROLINE BARTOLOMEU SILVA, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da
Vara Única da Comarca de Vitória do Xingu; CÉLIA GADOTTI BEDIN, Juíza de Direito de 1ª Entrância,
Titular da Vara Única da Comarca de Santarém Novo; CRISTIANO LOPES SEGLIA, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Criminal da Comarca de São Félix do Xingu; EMÍLIA DE NAZARÉ PARENTE E
SILVA DE MEDEIROS, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Baião;
ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Senador José
Porfírio; HUDSON DOS SANTOS NUNES, desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única
da Comarca de Anapu; JOSÉ ANTÔNIO RIBEIRO DE PONTES JUNIOR, Juiz de Direito de 1ª Entrância,
Titular da Vara Única da Comarca de Ipixuna do Pará; JOSÉ GOMES DE ARAÚJO FILHO - promovido,
Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Porto de Moz; JOSÉ JOCELINO
ROCHA - desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Primavera;
JULIANA FERNANDES NEVES desistiu, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da
Comarca de Rurópolis; LEONARDO RIBEIRO SILVA - promovido, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular
da Vara Única da Comarca de Uruará; LEONEL FIGUEIREDO CAVALCANTI - desistiu, Juiz de Direito de
1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Santana do Araguaia; LIANA DA SILVA HURTADO
TOIGO, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Medicilândia; LIBÉRIO
HENRIQUE DE VASCONCELOS, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de
Goianésia do Pará; NIVALDO OLIVEIRA FILHO - desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara
Única da Comarca de Anajás; TALITA DANIELLE COSTA FIALHO DOS SANTOS - promovida, Juíza de
Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Santa Luzia do Pará; VINÍCIUS PACHECO   
DE ARAÚJO, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Brasil Novo.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, promovida, pelo critério de antiguidade, a Magistrada Ana Louise Ramos dos
Santos, Titular da Vara Única da Comarca de Santa Maria do Pará.

1.3 - Processo de Remoção, pelo critério de antiguidade à 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Castanhal, 2ª Entrância, Edital nº 31/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 8/11/2022.
Magistrados inscritos:

ADRIANO FARIAS FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível Empresarial da
Comarca de Abaetetuba; AGENOR CASSIO NASCIMENTO CORREIA DE ANDRADE, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Altamira; ALAN RODRIGO CAMPOS
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MEIRELES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível Empresarial da Comarca de
Capanema; ALEXANDRE JOSÉ CHAVES TRINDADE - Removido, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular
da 2ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Santarém; ANDREW MICHEL FERNANDES FREIRE, Juiz
de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; ARIELSON RIBEIRO
LIMA - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara da Comarca de Tailândia; AUGUSTO
BRUNO DE MORAES FAVACHO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara do Juizado Especial
Cível e Criminal da Comarca de Marabá; BRUNO AURÉLIO SANTOS CARRIJO, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Redenção; CAIO MARCO BERARDO - desistiu, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Execução Penal da Comarca de Marabá; DANILO ALVES
FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Canaã
dos Carajás; DAVID GUILHERME DE PAIVA ALBANO, Juiz de direito de 2ª Entrância, titular da Vara
Única da Comarca de São Miguel do Guamá; ELAINE NEVES DE OLIVEIRA, Juíza de Direito de 2ª
Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marabá; ENGUELLYES TORRES DE
LUCENA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Altamira; FERNANDA
AZEVEDO LUCENA - Removida, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da
Comarca de Paragominas; FLÁVIA OLIVEIRA DO ROSÁRIO, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª
Vara Criminal da Comarca de Parauapebas; FRANCISCO DANIEL BRANDÃO ALCÂNTARA, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Bragança; HELENA DE
OLIVEIRA MANFROI - Removida, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de
Mãe do Rio; JACOB ARNALDO CAMPOS FARACHE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara
Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; JOSÉ LEONARDO FROTA DE VASCONCELLOS DIAS -
desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Bragança;
JOSÉ LEONARDO PESSOA VALENÇA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e
Empresarial da Comarca de Altamira; KÁTIA TATIANA AMORIM DE SOUSA, Juíza de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Canaã dos Carajás; LUANNA KARISSA ARAUJO
LOPES - desistiu, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Altamira; LUCAS QUINTANILHA FURLAN - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única
da Comarca de Maracanã; MÁRCIO CAMPOS BARROSO REBELLO, Juiz de Direito de 2ª Entrância,
titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Cametá; MÁRCIO TEIXEIRA BITTENCOURT, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas; MARCOS
PAULO SOUSA CAMPELO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado Especial Cível e
Criminal da Comarca de Conceição do Araguaia; NICOLAS CAGE CAETANO DA SILVA, Juiz de Direito
de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; RAFAEL GREHS - desistiu, Juiz
de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; RAFAELA DE
JESUS MENDES MORAIS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de
Bragança; ROGERIO TIBURCIO DE MORAES CAVALCANTI - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância,
titular da 3ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, removido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Augusto Bruno de Moraes
Favacho, Titular da 2ª Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Marabá.

1.4 - Processo de Promoção, pelo critério de antiguidade à Vara do Juizado Especial Cível e Criminal
da Comarca de Parauapebas, 2ª Entrância, Edital nº 32/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em
8/11/2022. Magistrados inscritos:

BERNARDO HENRIQUE CAMPOS QUEIROGA - desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara
Única da Comarca de Mocajuba; CAROLINE BARTOLOMEU SILVA, Juíza de Direito de 1ª Entrância,
Titular da Vara Única da Comarca de Vitória do Xingu; CRISTIANO LOPES SEGLIA, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Criminal da Comarca de São Félix do Xingu; ÊNIO MAIA SARAIVA - desistiu,
Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Senador José Porfírio; HUDSON
DOS SANTOS NUNES, desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de
Anapu; JOSÉ GOMES DE ARAÚJO FILHO - promovido, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara
Única da Comarca de Porto de Moz; LEONARDO RIBEIRO SILVA - promovido, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Uruará; LIANA DA SILVA HURTADO TOIGO, Juíza de
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Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Medicilândia; LIBÉRIO HENRIQUE DE
VASCONCELOS, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Goianésia do Pará;
NIVALDO OLIVEIRA FILHO, desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de
Anajás;  VINÍCIUS PACHECO DE ARAÚJO, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da
Comarca de Brasil Novo.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, promovido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Libério Henrique de
Vasconcelos, Titular da Vara Única da Comarca de Goianésia do Pará.

1.5 - Processo de Remoção, pelo critério de antiguidade à Vara do Juizado Especial Cível e Criminal
da Comarca de Santa Izabel do Pará, 2ª Entrância, Edital nº 33/2022-SEJUD, publicado no Diário da
Justiça, em 8/11/2022. Magistrados inscritos:

ADELINA LUIZA MOREIRA SILVA E SILVA ? desistiu, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do
Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Castanhal; ADRIANO FARIAS FERNANDES, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Abaetetuba; AGENOR
CASSIO NASCIMENTO CORREIA DE ANDRADE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível
Empresarial da Comarca de Altamira; ALEXANDRE JOSÉ CHAVES TRINDADE - Removido, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Santarém; AMARILDO JOSE
MAZUTTI - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Agrária da Comarca de Marabá;
ANDREW MICHEL FERNANDES FREIRE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e
Criminal da Comarca de Breves; ARNALDO JOSÉ PEDROSA GOMES - desistiu, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Igarapé-Miri; AUGUSTO BRUNO DE MORAES
FAVACHO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da
Comarca de Marabá; BRUNO AURÉLIO SANTOS CARRIJO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da
Vara Criminal da Comarca de Redenção; CAIO MARCO BERARDO - desistiu, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Execução Penal da Comarca de Marabá; DANILO ALVES FERNANDES, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Canaã dos Carajás; DAVID
GUILHERME DE PAIVA ALBANO, Juiz de direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de
São Miguel do Guamá; ELAINE NEVES DE OLIVEIRA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara
Cível e Empresarial da Comarca de Marabá; ELANO DEMÉTRIO XIMENES, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Santa Izabel do Pará; ENGUELLYES TORRES DE
LUCENA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Altamira; FERNANDA
AZEVEDO LUCENA - removida, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da
Comarca de Paragominas; FLÁVIA OLIVEIRA DO ROSÁRIO, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª
Vara Criminal da Comarca de Parauapebas; FRANCISCO DANIEL BRANDÃO ALCÂNTARA, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Bragança; GABRIEL
VELOSO DE ARAÚJO - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de
Santarém; HELENA DE OLIVEIRA MANFROI - removida, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara
Única da Comarca de Mãe do Rio; JACOB ARNALDO CAMPOS FARACHE, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; JOSÉ LEONARDO FROTA DE
VASCONCELLOS DIAS, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca
de Bragança; JOSÉ LEONARDO PESSOA VALENÇA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara
Cível e Empresarial da Comarca de Altamira; KATIA TATIANA AMORIM DE SOUSA, Juíza de Direito de
2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Canaã dos Carajás; LUANNA KARISSA ARAUJO
LOPES - desistiu, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Altamira; LUCAS QUINTANILHA FURLAN - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única
da Comarca de Maracanã; MÁRCIO CAMPOS BARROSO REBELLO, Juiz de Direito de 2ª Entrância,
titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Cametá; MÁRCIO TEIXEIRA BITTENCOURT, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas; MARCOS
PAULO SOUSA CAMPELO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado Especial Cível e
Criminal da Comarca de Conceição do Araguaia; NICOLAS CAGE CAETANO DA SILVA, Juiz de Direito
de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; RAFAEL GREHS - desistiu, Juiz
de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; RAFAELA DE
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JESUS MENDES MORAIS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de
Bragança; ROGÉRIO TIBÚRCIO DE MORAES CAVALCANTI - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância,
titular da 3ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas; VALDEIR SALVIANO DA COSTA -
desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Ponta de Pedras.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, removido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Elano Demétrio Ximenes,
Titular da Vara Criminal da Comarca de Santa Izabel do Pará.

1.6 - Processo de Promoção, pelo critério de antiguidade à Vara do Juizado de Violência Doméstica e
Familiar contra a Mulher da Comarca de Santarém, 2ª Entrância, Edital nº 34/2022-SEJUD, publicado
no Diário da Justiça, em 8/11/2022. Magistrados inscritos:

ANDRE SOUZA DOS ANJOS, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de
Almeirim;  BERNARDO HENRIQUE CAMPOS QUEIROGA - desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância,
Titular da Vara Única da Comarca de Mocajuba; CAROLINE BARTOLOMEU SILVA, Juíza de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Vitória do Xingu; CÉLIA GADOTTI BEDIN, Juíza de
Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Santarém Novo; CRISTIANO LOPES
SEGLIA, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Criminal da Comarca de São Félix do Xingu; ÊNIO
MAIA SARAIVA, desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Senador
José Porfírio; HUDSON DOS SANTOS NUNES,  desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara
Única da Comarca de Anapu; JOSÉ GOMES DE ARAÚJO FILHO - promovido, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Porto de Moz; JULIANA FERNANDES NEVES, Juíza de
Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Rurópolis; LEONARDO RIBEIRO SILVA -
promovido, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Uruará; LIANA DA SILVA
HURTADO TOIGO, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Medicilândia;
LIBÉRIO HENRIQUE DE VASCONCELOS, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da
Comarca de Goianésia do Pará; NIVALDO OLIVEIRA FILHO, desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância,
Titular da Vara Única da Comarca de Anajás; ODINANDRO GARCIA CUNHA, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Juruti; SIDNEY POMAR FALCÃO, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Prainha; VINÍCIUS PACHECO DE ARAÚJO, Juiz de
Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Brasil Novo.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, promovido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Sidney Pomar Falcão,
Titular da Vara Única da Comarca de Prainha.

1.7 - Processo de Remoção, pelo critério de antiguidade à Vara Criminal da Comarca de Xinguara, 2ª
Entrância, Edital nº 35/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 30/11/2022. Magistrado inscrito:

JACOB ARNALDO CAMPOS FARACHE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e
Empresarial da Comarca de Itaituba.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, removido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Jacob Arnaldo Campos
Farache, Titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba.

1.8 - Processo de Remoção, pelo critério de antiguidade à Vara Criminal da Comarca de Paragominas,
2ª Entrância, Edital nº 36/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 30/11/2022. Magistrados
inscritos:
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AGENOR CASSIO NASCIMENTO CORREIA DE ANDRADE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª
Vara Cível Empresarial da Comarca de Altamira; BRUNO AURÉLIO SANTOS CARRIJO - desistiu, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Redenção; DANILO ALVES FERNANDES,
Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Canaã dos Carajás;
ENGUELLYES TORRES DE LUCENA -desistiu,  Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Criminal
da Comarca de Altamira; JACOB ARNALDO CAMPOS FARACHE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular
da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; KÁTIA TATIANA AMORIM DE SOUSA, Juíza de
Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Canaã dos Carajás; MÁRCIO CAMPOS
BARROSO REBELLO, desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da
Comarca de Cametá; NICOLAS CAGE CAETANO DA SILVA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª
Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; NILDA MARA MIRANDA DE FREITAS JACOME - desistiu,
Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Redenção.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, removida, pelo critério de antiguidade, a Magistrada Kátia Tatiana Amorim de
Sousa, Titular da Vara Criminal da Comarca de Canaã dos Carajás.

1.9 - Processo de Promoção, pelo critério de antiguidade à 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Ananindeua, 2ª Entrância, Edital nº 37/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 15/12/2022.
Magistrados inscritos:

ADRIANA GRIGOLIN LEITE, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de São
Domingos do Capim; ANA LOUISE RAMOS DOS SANTOS - desistiu, Juíza de Direito de 1ª Entrância,
Titular da Vara Única da Comarca de Santa Maria do Pará; ANDRÉ DOS SANTOS CANTO, Juiz de Direito
de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Capitão Poço; ANDREY MAGALHÃES BARBOSA,
Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Breu Branco; BERNARDO
HENRIQUE CAMPOS QUEIROGA, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de
Mocajuba; CAROLINE BARTOLOMEU SILVA, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da
Comarca de Vitória do Xingu; DIEGO GILBERTO MARTINS CINTRA - desistiu, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Limoeiro do Ajuru; JOSÉ ANTÔNIO RIBEIRO DE
PONTES JUNIOR, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Ipixuna do Pará;
JOSÉ JOCELINO ROCHA - desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de
Primavera; LEONARDO RIBEIRO SILVA - Promovido, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara
Única da Comarca de Uruará; LEONEL FIGUEIREDO CAVALCANTI - desistiu, Juiz de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Santana do Araguaia; LIANA DA SILVA HURTADO
TOIGO, Juíza de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Medicilândia; LIBÉRIO
HENRIQUE DE VASCONCELOS, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de
Goianésia do Pará; NIVALDO OLIVEIRA FILHO, desistiu, Juiz de Direito de 1ª Entrância, Titular da Vara
Única da Comarca de Anajás; TALITA DANIELLE COSTA FIALHO DOS SANTOS, Juíza de Direito de 1ª
Entrância, Titular da Vara Única da Comarca de Santa Luzia do Pará.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, promovido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Andrey Magalhães
Barbosa, Titular da Vara Única da Comarca de Breu Branco.

1.10 - Processo de Remoção, pelo critério de antiguidade à Vara Crimes contra Criança e Adolescente
da Comarca de Ananindeua, 2ª Entrância, Edital nº 1/2023-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em
13/2/2023. Magistrados inscritos:

ADELINA LUIZA MOREIRA SILVA E SILVA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado
Especial Cível e Criminal da Comarca de Castanhal; ADRIANO FARIAS FERNANDES, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Abaetetuba; AGENOR CASSIO
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NASCIMENTO CORREIA DE ANDRADE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível
Empresarial da Comarca de Altamira; ALDINEIA MARIA MARTINS BARROS, Juíza de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marituba; ALINE CRISTINA BREIA
MARTINS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marabá;
AMARILDO JOSÉ MAZUTTI, desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Agrária da Comarca
de Marabá;  ANDREW MICHEL FERNANDES FREIRE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara
Cível e Criminal da Comarca de Breves; ANTÔNIO FERNANDO DE CARVALHO VILAR, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da Vara Agrária da Comarca de Altamira; ARIELSON RIBEIRO LIMA - desistiu, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara da Comarca de Tailândia; ARNALDO JOSÉ PEDROSA GOMES,
Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Igarapé-Miri; AUGUSTO BRUNO DE
MORAES FAVACHO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara do Juizado Especial Cível e
Criminal da Comarca de Marabá; DANILO ALVES FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da
1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Canaã dos Carajás; DAVID GUILHERME DE PAIVA
ALBANO, Juiz de direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de São Miguel do Guamá;
ELAINE NEVES DE OLIVEIRA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da
Comarca de Marabá; FRANCISCO DANIEL BRANDÃO ALCÂNTARA, Juiz de Direito de 2ª Entrância,
titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Bragança; HELENA DE OLIVEIRA MANFROI -
desistiu, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Mãe do Rio; JULIANA LIMA
SOUTO AUGUSTO, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Parauapebas; KÁTIA TATIANA AMORIM DE SOUSA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara
Criminal da Comarca de Canaã dos Carajás; LUCAS QUINTANILHA FURLAN - desistiu, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Maracanã; LUIZ GUSTAVO VIOLA CARDOSO, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e empresarial da Comarca de Benevides; MANOEL
ANTÔNIO SILVA MACÊDO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 4ª Vara Cível e Empresarial da
Comarca de Marabá; MÁRCIO CAMPOS BARROSO REBELLO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da
1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Cametá; MÁRCIO TEIXEIRA BITTENCOURT, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas; NICOLAS CAGE
CAETANO DA SILVA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de
Breves; NILDA MARA MIRANDA DE FREITAS JACOME, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª
Vara Cível e Empresarial da Comarca de Redenção;  RAFAEL GREHS ? desistiu, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; RAFAELA DE JESUS MENDES
MORAIS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Bragança; ROGÉRIO
TIBÚRCIO DE MORAES CAVALCANTI - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível e
Empresarial da Comarca de Paragominas; VALDEIR SALVIANO DA COSTA - desistiu, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Ponta de Pedras; VINICIUS DE AMORIM PEDRASSOLI
- desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado Especial das Relações de Consumo
da Comarca de Santarém.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, removida, pelo critério de antiguidade, a Magistrada Adelina Luiza Moreira Silva
e Silva, Titular da Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Castanhal.

2 - EDITAIS DE PROMOÇÃO E REMOÇÃO - 3ª ENTRÂNCIA - PROMAG

2.1 - Processo de Remoção, pelo critério de antiguidade à 10ª Vara Cível e Empresarial da Comarca da
Capital, 3ª Entrância, Edital nº 24/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 8/11/2022.
Magistrados inscritos:

ACRISIO TAJRA DE FIGUEIREDO, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; BETÂNIA DE FIGUEIREDO
PESSOA, Juíza de Direito Auxiliar da Capital; CELSO QUIM FILHO, Juiz de Direito Auxiliar da Capital;
DANIELLE KAREN DA SILVEIRA ARAUJO LEITE, Juíza de Direito Auxiliar da Capital; EDUARDO
ANTONIO MARTINS TEIXEIRA, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; FÁBIO PENEZI POVOA, Juiz de
Direito Auxiliar da Capital; FRANCISCO JORGE GEMAQUE COIMBRA, Juiz de Direito Auxiliar da Capital;
GERALDO NEVES LEITE - desistiu, Juiz de Direito de 3ª Entrância, titular da Vara de Família Distrital de
Icoaraci da Capital; GISELE MENDES CAMARCO LEITE, Juíza de Direito Auxiliar da Capital; HOMERO
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LAMARÃO NETO, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; HORÁCIO DE MIRANDA LOBATO NETO, Juiz de
Direito Auxiliar da Capital; LAURO ALEXANDRINO SANTOS, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; LÍBIO
ARAÚJO MOURA, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; SHERIDA KEILA PACHECO TEIXEIRA BAUER,
Juíza de Direito Auxiliar da Capital.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, removido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Homero Lamarão Neto, Juiz
de Direito Auxiliar da Capital.

2.2 - Processo de Promoção, pelo critério de merecimento ao 3º (terceiro) dos 32(trinta e dois) Cargos
de Juiz de Direito Auxiliar da Capital, 3ª Entrância, Edital nº 25/2022-SEJUD, publicado no Diário da
Justiça, em 8/11/2022. Magistrados inscritos:

ADRIANO FARIAS FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível Empresarial da
Comarca de Abaetetuba; AGENOR CASSIO NASCIMENTO CORREIA DE ANDRADE, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Altamira; ALEXANDRE JOSÉ CHAVES
TRINDADE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Santarém; 
ALINE CRISTINA BREIA MARTINS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível e Empresarial
da Comarca de Marabá; ANDREW MICHEL FERNANDES FREIRE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular
da 2ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; ANTÔNIO FERNANDO DE CARVALHO VILAR, Juiz
de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Agrária da Comarca de Altamira; ARNALDO JOSÉ PEDROSA
GOMES - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Igarapé-Miri;
BRUNO AURÉLIO SANTOS CARRIJO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da
Comarca de Redenção; CAIO MARCO BERARDO - desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da
Vara Execução Penal da Comarca de Marabá; DANILO ALVES FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Canaã dos Carajás; DAVID GUILHERME
DE PAIVA ALBANO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de São Miguel do
Guamá; FERNANDA AZEVEDO LUCENA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e
Empresarial da Comarca de Paragominas; FLÁVIA OLIVEIRA DO ROSÁRIO, Juíza de Direito de 2ª
Entrância, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Parauapebas; FRANCISCO DANIEL BRANDÃO
ALCÂNTARA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Bragança; MÁRCIO CAMPOS BARROSO REBELLO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara
Cível e Criminal da Comarca de Cametá;  MÁRCIO TEIXEIRA BITTENCOURT, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas; MARCOS PAULO SOUSA
CAMPELO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da
Comarca de Conceição do Araguaia; NICOLAS CAGE CAETANO DA SILVA, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; RAFAEL GREHS, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; RAFAELA DE JESUS
MENDES MORAIS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Bragança;
ROGÉRIO TIBÚRCIO DE MORAES CAVALCANTI, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível
e Empresarial da Comarca de Paragominas; THIAGO CENDES ESCÓRCIO, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Ponta de Tucuruí.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: a lista tríplice foi formada pelos Magistrados Márcio Teixeira Bittencourt, Alexandre José Chaves
Trindade e Antônio Fernando de Carvalho Vilar, sendo promovido, pelo critério de merecimento, o
Magistrado Márcio Teixeira Bittencourt, Titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Paragominas.

 2.3 - Processo de Promoção, pelo critério de antiguidade à 1ª Vara de Família da Comarca da Capital,
3ª Entrância, Edital nº 26/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 8/11/2022. Magistrados
inscritos:
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ADELINA LUIZA MOREIRA SILVA E SILVA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado
Especial Cível e Criminal da Comarca de Castanhal; ADRIANA DIVINA DA COSTA TRISTÃO, Juíza de
Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Marabá;
ADRIANO FARIAS FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível Empresarial da
Comarca de Abaetetuba; AGENOR CASSIO NASCIMENTO CORREIA DE ANDRADE, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Altamira; ALEXANDRE JOSÉ CHAVES
TRINDADE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Santarém;
ALINE CORREA SOARES, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado Especial Criminal
da Comarca de Ananindeua; ALINE CRISTINA BREIA MARTINS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular
da 3ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marabá; AMARILDO JOSE MAZUTTI, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Agrária da Comarca de Marabá; ANDRÉ LUIZ FILO CREÃO GARCIA DA
FONSECA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Agrária da Comarca de Castanhal; ANDREW
MICHEL FERNANDES FREIRE, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Criminal da
Comarca de Breves; ANTÔNIO FERNANDO DE CARVALHO VILAR, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular
da Vara Agrária da Comarca de Altamira; ARNALDO JOSÉ PEDROSA GOMES, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Igarapé-Miri; AUGUSTO BRUNO DE MORAES FAVACHO
- desistiu, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da
Comarca de Marabá; AUGUSTO CARLOS CORREA CUNHA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª
Vara de Família da Comarca de Ananindeua; BRUNO AURÉLIO SANTOS CARRIJO, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Redenção; CAIO MARCO BERARDO, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da Vara Execução Penal da Comarca de Marabá;  CLAYTONEY PASSOS FERREIRA
Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 6ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Santarém; DANILO
ALVES FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca
de Canaã dos Carajás; DAVID GUILHERME DE PAIVA ALBANO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da
Vara Única da Comarca de São Miguel do Guamá; ELANO DEMETRIO XIMENES, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Santa Izabel do Pará; FERNANDA AZEVEDO LUCENA,
Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas;
FLÁVIA OLIVEIRA DO ROSÁRIO, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca
de Parauapebas; FRANCISCO DANIEL BRANDÃO ALCÂNTARA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular
da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Bragança; GABRIEL VELOSO DE ARAÚJO, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de Santarém; HELENA DE OLIVEIRA
MANFROI, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Mãe do Rio; KATIA
TATIANA AMORIM DE SOUSA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de
Canaã dos Carajás; LUCAS QUINTANILHA FURLAN, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única
da Comarca de Maracanã; LUIZ GUSTAVO VIOLA CARDOSO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da
2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Benevides; MANOEL ANTÔNIO SILVA MACEDO - desistiu,
Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 4ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marabá; MÁRCIO
CAMPOS BARROSO REBELLO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da
Comarca de Cametá; MÁRCIO TEIXEIRA BITTENCOURT, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª
Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas; MARCOS PAULO SOUSA CAMPELO, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Conceição do
Araguaia; NICOLAS CAGE CAETANO DA SILVA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e
Criminal da Comarca de Breves; PAULO PEREIRA DA SILVA EVANGELISTA, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Santa Izabel do Pará; RAFAEL GREHS,
Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; RAFAELA
DE JESUS MENDES MORAIS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de
Bragança; ROGÉRIO TIBÚRCIO DE MORAES CAVALCANTI, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª
Vara Cível e Empresarial da Comarca de Paragominas; ROSA MARIA MOREIRA DA FONSECA, Juíza de
Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara do Juizado Especial Cível da Comarca de Ananindeua; THIAGO
CENDES ESCÓRCIO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca
de Tucuruí; VALDEIR SALVIANO DA COSTA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da
Comarca de Ponta de Pedras.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, promovida, pelo critério de antiguidade, a Magistrada Aline Correa Soares,
Titular da Vara do Juizado Especial Criminal da Comarca de Ananindeua.
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 2.4 - Processo de Remoção, pelo critério de antiguidade à 4ª Vara Criminal da Comarca da Capital, 3ª
Entrância, Edital nº 27/2022-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 21/11/2022. Magistrados
inscritos:

BETANIA DE FIGUEIREDO PESSOA, Juíza de Direito Auxiliar da Capital; CELSO QUIM FILHO, Juiz de
Direito Auxiliar da Capital; CLÁUDIA REGINA MOREIRA FAVACHO, Juíza de Direito de 3ª Entrância,
titular da 3ª Vara Criminal Distrital de Icoaraci da Capital; DANIELLE KAREN DA SILVEIRA ARAUJO
LEITE, Juíza de Direito Auxiliar da Capital; EDUARDO ANTONIO MARTINS TEIXEIRA, Juiz de Direito
Auxiliar da Capital; FÁBIO ARAÚJO MARCAL, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; FÁBIO PENEZI POVOA,
Juiz de Direito Auxiliar da Capital; FRANCISCO JORGE GEMAQUE COIMBRA, Juiz de Direito Auxiliar da
Capital; GERALDO NEVES LEITE, Juiz de Direito de 3ª Entrância, titular da Vara de Família Distrital de
Icoaraci da Capital; HOMERO LAMARÃO NETO, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; HORÁCIO DE
MIRANDA LOBATO NETO, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; LAURO ALEXANDRINO SANTOS, Juiz de
Direito Auxiliar da Capital; LÍBIO ARAÚJO MOURA, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; LUIZ OTÁVIO
OLIVEIRA MOREIRA, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; MARIA DE FÁTIMA ALVES DA SILVA, Juíza de
Direito Auxiliar da Capital; MURILO LEMOS SIMÃO, Juiz de Direito Auxiliar da Capital; SHERIDA KEILA
PACHECO TEIXEIRA BAUER, Juíza de Direito Auxiliar da Capital; VANDERLEY DE OLIVEIRA SILVA -
desistiu, Juiz de Direito de 3ª Entrância, titular da 3ª Vara da Infância e Juventude da Comarca da Capital.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, removido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Geraldo Neves Leite, Titular
da Vara de Família Distrital de Icoaraci.

 2.5 - Processo de Promoção, pelo critério de antiguidade à 3ª Vara de Família da Comarca da Capital,
3ª Entrância, Edital nº 1/2023-SEJUD, publicado no Diário da Justiça, em 13/2/2023. Magistrados
inscritos:

ADELINA LUIZA MOREIRA SILVA E SILVA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado
Especial Cível e Criminal da Comarca de Castanhal; ADRIANA DIVINA DA COSTA TRISTÃO, Juíza de
Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Marabá;
ADRIANO FARIAS FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível Empresarial da
Comarca de Abaetetuba; AGENOR CASSIO NASCIMENTO CORREIA DE ANDRADE, Juiz de Direito de
2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível Empresarial da Comarca de Altamira; ALDINEIA MARIA MARTINS
BARROS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marituba;
ALINE CORREA SOARES, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado Especial Criminal
da Comarca de Ananindeua; ALINE CRISTINA BREIA MARTINS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular
da 3ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marabá; AMARILDO JOSE MAZUTTI, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da Vara Agrária da Comarca de Marabá; ANDREW MICHEL FERNANDES FREIRE, Juiz
de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; ANTÔNIO
FERNANDO DE CARVALHO VILAR, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Agrária da Comarca
de Altamira; ARNALDO JOSÉ PEDROSA GOMES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da
Comarca de Igarapé-Miri; AUGUSTO BRUNO DE MORAES FAVACHO, Juiz de Direito de 2ª Entrância,
titular da 2ª Vara do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Marabá; AUGUSTO CARLOS
CORREA CUNHA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara de Família da Comarca de
Ananindeua; DANILO ALVES FERNANDES, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e
empresarial da Comarca de Canaã dos Carajás; DAVID GUILHERME DE PAIVA ALBANO, Juiz de Direito
de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de São Miguel do Guamá; ELAINE NEVES DE
OLIVEIRA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marabá;
FRANCISCO DANIEL BRANDÃO ALCÂNTARA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e
Empresarial da Comarca de Bragança; GABRIEL VELOSO DE ARAÚJO, Juiz de Direito de 2ª Entrância,
titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de Santarém; HELENA DE OLIVEIRA MANFROI, Juíza de Direito
de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Mãe do Rio; JULIANA LIMA SOUTO AUGUSTO,
Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Parauapebas; KATIA
TATIANA AMORIM DE SOUSA, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de
Canaã dos Carajás; LUCAS QUINTANILHA FURLAN, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única
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da Comarca de Maracanã; LUIZ GUSTAVO VIOLA CARDOSO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da
2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Benevides; MANOEL ANTÔNIO SILVA MACEDO, Juiz de
Direito de 2ª Entrância, titular da 4ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Marabá; MÁRCIO CAMPOS
BARROSO REBELLO, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de
Cametá; MÁRCIO TEIXEIRA BITTENCOURT, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara Cível e
Empresarial da Comarca de Paragominas; NICOLAS CAGE CAETANO DA SILVA, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Criminal da Comarca de Breves; NILDA MARA MIRANDA DE
FREITAS JACOME, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de
Redenção; PAULO PEREIRA DA SILVA EVANGELISTA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 2ª Vara
Cível e Empresarial da Comarca de Santa Izabel do Pará; RAFAEL GREHS, Juiz de Direito de 2ª
Entrância, titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Itaituba; RAFAELA DE JESUS MENDES
MORAIS, Juíza de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Criminal da Comarca de Bragança; ROGÉRIO
TIBÚRCIO DE MORAES CAVALCANTI, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da 3ª Vara Cível e
Empresarial da Comarca de Paragominas; ROSA MARIA MOREIRA DA FONSECA, Juíza de Direito de 2ª
Entrância, titular da 1ª Vara do Juizado Especial Cível da Comarca de Ananindeua; VALDEIR SALVIANO
DA COSTA, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara Única da Comarca de Ponta de Pedras;
VINICIUS DE AMORIM PEDRASSOLI, Juiz de Direito de 2ª Entrância, titular da Vara do Juizado Especial
das Relações de Consumo da Comarca de Santarém.

- Impedimento: Des. Ricardo Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, promovido, pelo critério de antiguidade, o Magistrado Paulo Pereira da Silva
Evangelista, Titular da 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Santa Izabel do Pará

3 ? Processo Administrativo Disciplinar em face de Magistrado (Processo Eletrônico nº 0804516-
97.2022.8.14.0000) ? SIGILOSO

Requerente: Corregedoria Geral de Justiça do Pará

Requerido: (Advs. Felipe Jales Rodrigues ? OAB/PA 23230, Rodrigo Costa Lobato ? OAB/PA 20167,
Brenda Luana Viana Ribeiro ? OAB/PA 20739, Tiago Nasser Sefer ? OAB/PA 16420, Raissa Pontes
Guimarães ? OAB/PA 26576)

Procurador-Geral de Justiça: César Bechara Nader Mattar Júnior

RELATORA: DESA. MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA

- Na 10ª Sessão Ordinária do Tribunal Pleno, ocorrida em 22/3/2023, retirado de pauta por determinação
da Relatora.

Decisão: adiado em razão da ausência de quórum.

PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS PAUTADOS

1 - Ação Direta de Inconstitucionalidade (Processo Judicial Eletrônico nº 0805822-
72.2020.8.14.0000)

Requerente: Defensoria Pública do Estado do Pará

Requerido: Estado do Pará (Procuradora do Estado Lorena de Paula Rêgo Salman ? OAB/PA
12337)
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Requerida: Assembleia Legislativa do Estado do Pará ? ALEPA (Procurador-Geral da ALEPA
Justiniano Alves Júnior ? OAB/PA 4351)

Procurador-Geral de Justiça: César Bechara Nader Mattar Júnior

RELATOR: DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

- Sustentação oral realizada pelo Procurador-Geral da ALEPA Justiniano Alves Júnior.

- Suspeição: Des. Rômulo José Ferreira Nunes

Decisão: à unanimidade, rejeitada a preliminar de incompetência do Tribunal de Justiça. No mérito,
também à unanimidade, Ação Direta de Inconstitucionalidade julgada improcedente, nos termos do voto do
Relator.

2 - Ação Direta de Inconstitucionalidade (Processo Judicial Eletrônico nº 0807909-
35.2019.8.14.0000)

Requerente: Paulo Pombo Tocantins (Procurador do Município Ary Freitas Veloso ? OAB/PA 6635)

Requerida: Câmara Municipal de Paragominas (Adv. Emanuel de França Júnior ? OAB/PA 21409)

Procurador-Geral de Justiça: César Bechara Nader Mattar Júnior

RELATOR: DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Decisão: retirado de pauta a pedido do Relator.

3 ? Ação Direta de Inconstitucionalidade (Processo Judicial Eletrônico nº 0810899-
91.2022.8.14.0000)

Requerente: Associação Brasileira de Empresas de Limpeza Pública e Resíduos Especiais ? ABRELPE
(Advs. Gabriel Gil Brás Maria ? OAB/SP 306263, Carlos Augusto Teixeira de Brito Nobre ? OAB/PA 9316,
Helena Maria Rocha Lobato ? OAB/PA 4147, Arlen Pinto Moreira ? OAB/PA 9232)

Requerido: Município de Acará (Advs. Nayana Soeiro de Melo ? OAB/PA 12463, Melina Silva Gomes
Brasil de Castro ? OAB/PA 17067, Letícia dos Santos Couto Landin ? OAB/PA 26766)

Requerida: Câmara Municipal de Acará (Advs. Jonilo Gonçalves Leite ? OAB/PA 7349, Jean Sávio Costa
Sena ? OAB/PA 28561)

Procurador-Geral de Justiça: César Bechara Nader Mattar Júnior

RELATOR: DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO

- Impedimento: Des. Rômulo José Ferreira Nunes

- Suspeição: Desa. Maria Edwiges de Miranda Lobato
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- Sustentação oral realizada pela Advogada Letícia dos Santos Couto Landin, Patrona do Município
Requerido. 

Decisão: à unanimidade, Ação Direta de Inconstitucionalidade julgada procedente, nos termos do voto do
Relator.

E como, nada mais houvesse, foi encerrada a Sessão, às 11h28min, lavrando eu, Jonas Pedroso Libório
Vieira, Secretário Judiciário, a presente Ata, que subscrevi.

Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Pará

                                                                      ATA DE SESSÃO

8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA de 2023, realizada em 10 de maio de
2023, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA
GOUVEIA DOS SANTOS. Presentes os(as) Exmos.(as) Srs.(as) Desembargadores(as): ROBERTO
GONÇALVES DE MOURA, EZILDA PASTANA MUTRAN, KÉDIMA PACÍFICO LYRA (participação
telepresencial autorizada pela Presidente), AMILCAR ROBERTO BEZERRA GUIMARÃES (participação
telepresencial autorizada pela Presidente) e MARGUI GASPAR BITTENCOURT. Desembargador
justificadamente ausente JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR. Presente, também, o
Exmo. Sr. Dr. Raimundo de Mendonça Ribeiro Alves, Procurador de Justiça. Lida e aprovada as Atas das
Sessões anteriores, foram iniciados os trabalhos na seguinte ordem, às 10h25min.

JULGAMENTO PAUTADO

1 - Recurso Administrativo (Processo Eletrônico nº 0802549-80.2023.8.14.0000)

Recorrente: Cartório do Único Ofício da Comarca de Tomé Açu (Adv. Daniel Pantoja Ramalho ? OAB/PA
13730)

Recorrida: Corregedoria Geral de Justiça do Pará

Interessado: Benedito Carvalho da Cruz (Adv. Daniel Pantoja Ramalho ? OAB/PA 13730)

RELATORA: DESA. EZILDA PASTANA MUTRAN

Decisão: à unanimidade, recurso administrativo conhecido e desprovido, os termos do voto da Relatora.

E como, nada mais houvesse, foi encerrada a Sessão às 10h30min lavrando eu, Jonas Pedroso Libório
Vieira, Secretário Judiciário, a presente Ata, que subscrevi.

Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Pará
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